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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอย
เรื่อง  ผลการจัดซื้อจัดจ้าง (ผู้ชนะการเสนอราคา)
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอย มีความประสงค์จะสอบราคาก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝังท่อระบายน้ำและบ่อพัก หมู่ที่ ๑๑  บ้านวังพลับ ตำบลท่าคอย อำเภอท่ายาง จังหวัดเพชรบุรี ขนาดกว้าง ๔.๐๐ เมตร ยาว ๒๐๕.๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร คิดเป็นพื้นที่คอนกรีตไม่น้อยกว่า ๘๒๐ ตารางเมตร และวางท่อระบายน้ำคอนกรีตเสริมเหล็ก ขนาด Ø ๐.๖๐ เมตร จำนวน ๑๙๐ ท่อน พร้อมบ่อพักจำนวน   ๒๐ ชุด รายละเอียดตามปริมาณงานและแบบแปลนที่องค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอยกำหนด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ จำนวน ๑ ป้าย ราคากลางในการจัดจ้างในครั้งนี้  เป็นจำนวนเงินทั้งสิ้น       ๗๓๔,๐๐๐   บาท  (-เจ็ดแสนสามหมื่นสี่พันบาทถ้วน-)
ซึ่งมีผู้มายื่นซองสอบราคาต่อกรรมการรับซองสอบราคา จำนวน ๒ ราย 
และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาได้ทำการเปิดซองสอบราคา เวลา ๑๐.๒๔ น. ในวันที่ ๑๑ พฤษภาคม  ๒๕๖๐ จำนวน ๒ ราย มีรายละเอียดดังนี้
๑. ห้างหุ้นส่วนจำกัด รัตนรัก ก่อสร้าง จำกัด เสนอราคาในวงเงิน ๖๗๕,๐๐๐ บาท ซึ่งน้อยกว่าราคากลางในการก่อสร้าง เป็นจำนวนเงิน  ๕๙,๐๐๐  บาท 
๓. ห้างหุ้นส่วนจำกัด ขั้นเทพคอนสตรัคชั่น  เสนอราคาในวงเงิน ๖๘๐,๐๐๐ บาท ซึ่งน้อยกว่าราคากลางในการก่อสร้าง เป็นจำนวนเงิน ๕๔,๐๐๐ บาท

คณะกรรมการเปิดซองสอบราคาได้ตรวจสอบและพิจารณาแล้ว ปรากฏว่า ห้างหุ้นส่วนจำกัด  รัตนรัก  ก่อสร้าง เป็นผู้ชนะการเสนอราคา และมีคุณสมบัติถูกต้องตามเงื่อนไข ในเอกสารสอบราคา มีคุณภาพและคุณสมบัติ  เป็นประโยชน์ต่อองค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอย เป็นผู้เสนอราคาต่ำสุดซึ่งอยู่ในวงเงินงบประมาณที่ตั้งไว้ และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาได้ทำการต่อรองราคา ซึ่งผู้รับจ้างได้ยืนยันราคาเดิม
ดังนั้น องค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอย จึงขอประกาศรายงานผลการสอบราคาจ้างเหมา     ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กพร้อมฝังท่อระบายน้ำและบ่อพัก หมู่ที่ ๑๑  บ้านวังพลับ ตำบลท่าคอย อำเภอ  ท่ายาง จังหวัดเพชรบุรี ซึ่งมีรายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้
จึงขอประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน  
ประกาศ  ณ  วันที่  ๑๕   เดือนพฤษภาคม  พ.ศ.  ๒๕๖๐
(นายณรงค์    อุทัยธรรม)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลท่าคอย
